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教科 小６ 中３

国語・物語の登場人物の相互関係の捉え
・理解・疑問点の整理、関係付けした書き方

・語句の意味の理解・文脈の中での使い方
・登場人物の言動・内容の理解

算数
数学

・単位量当たりの大きさの求め方
・図形の約束や性質の理解

・絶対値の意味の理解
・一次関数の変化の割合の理解

●過去の調査結果との比較

 

本
年
４
月
に
実
施
さ
れ
た
平
成
26
年

度
全
国
学
力
・
学
習
状
況
調
査
の
結
果

が
公
表
さ
れ
ま
し
た
。本
調
査
は
、小

学
校
６
年
生
と
中
学
校
３
年
生
を
対

象
に
国
語
、算
数（
数
学
）の
教
科
に
関

す
る
調
査
と
生
活
習
慣
や
学
習
環
境

に
関
す
る
質
問
紙
調
査
が
行
わ
れ
、小

学
校
６
年
生
に
お
け
る
段
階
で
は
、一

定
の
課
題
を
残
す
結
果
が
見
受
け
ら

れ
た
も
の
の
、中
学
校
３
年
生
に
お
い

て
は
、確
か
な
学
力
の
定
着
が
伺
え
る

結
果
と
な
り
ま
し
た
。

 

【
教
科
に
関
す
る
調
査
】で
は
、主
に

知
識
に
関
す
る
内
容
、応
用
力
や
活
用

力
を
問
う
構
成
に
な
っ
て
お
り
、小
学

校
６
年
生
で
は
、
国
語
（
知
識
）
を
除

き
、全
国
及
び
全
道
平
均
を
下
回
る
結

果
と
な
り
ま
し
た
。

　

一
方
、中
学
校
３
年
生
は
、全
教
科

で
全
国
及
び
全
道
平
均
を
上
回
り
、特

に
数
学
に
お
い
て
は
、一
定
の
成
果
が

見
ら
れ
ま
し
た
。

 

【
生
活
習
慣
や
学
習
環
境
に
関
す
る

質
問
紙
調
査
】で
は
、『
朝
食
を
毎
日
食

べ
て
い
る
』と
答
え
た
幕
別
町
の
児
童

生
徒
の
割
合
は
９
割
を
超
え
ま
し
た

が
、平
成
25
年
度
の
調
査
結
果（
小
６
は

96
・
0
％
、中
３
は
97
・
5
％
）と
比
較
す

る
と
減
少
傾
向
に
あ
る
こ
と
か
ら
、正

し
い
食
習
慣
が
身
に
付
く
よ
う
、今
後

も
食
育
の
取
組
を
進
め
ま
す
。

 
ま
た
、学
習
意
欲
を
問
う
設
問
に
お

い
て
、『
国
語
・
算
数（
数
学
）の
勉
強
が

好
き
』の
項
目
に
つ
い
て
は
、全
国
及
び

全
道
の
平
均
を
上
回
っ
て
お
り
、家
庭

で
の
計
画
的
な
学
習
へ
の
取
り
組
み
に

結
び
つ
い
て
い
る
傾
向
が
伺
え
ま
す
。

平
成
26
年
度 

全
国
学
力
・
学
習
状
況
調
査
結
果

教科 小６ 中３

国語・話し合いの観点に基づく情報の関係付け
・詩の解釈における着眼点の違いの捉え

・文脈に即した漢字の正しい読み方
・表現の技法についての理解

算数
数学

・小数第１位までの減法計算
・基準量と比較量の捉え方

・空間上の直線と平面の平行についての理解
・樹形図などを利用した確率の求め方

全道との比較 全国との比較

Ｈ23（小６）Ｈ26（中３）Ｈ23（小６）Ｈ26（中３）

国語（知識）

国語（活用）

算数/数学（知識）

算数/数学（活用）

※平成23年（小６）と平成26年現在（中３）の結果（平均正答率）を幕別町・全道・全国
　と比較したものです。
※平成23年については、全国調査が実施されなかったことから、全道との比較のみ
　掲載しています。

 下回っている

 概ね同様

 上回っている

●理解している・身についている内容

【問い合わせ先】教育委員会学校教育係（TEL 0155-54-2006）

●課題のある内容
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算数（数学）の勉強が好き （%）
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生活習慣や学習環境に関する
質問紙調査結果

教科に関する調査結果（国語・算数／数学）

※質問に対して、「当てはまる」「どちらかと
　いえば当てはまる」と回答した児童生徒の
　割合を示したものです。
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